JJEMOBEPCHS KOHTPOJIbHOM PABOTbHI
JJIsA HPOBEAEHUA NTHANBUAYAJIBHOI'O OTBOPA
B 9 KJIACC C YI'IYBJEHHBIM U3YYUEHUEM MATEMATHUKHA

HuCcTpYKIMS K padoTe

Ha Beimonnenue pabots! mo Marematuke gaércs 60 MUHYT.

Pabota conepxxut 8 3apanuii. Kaxxoe BepHO BbINOJIHEHHOE 331aHue 2-5 OLleHUBarOTCs 1
Oammom. Bemmonnenue 3aganuii 1,6,7, 8 ouenuBaercs 2 6amamu. 3a paboTy MOKHO HaOpaTh 12
0aos.

3ajlaHue CUMTAETCs BBIOJIHEHHBIM BEPHO, €CIM YYEHUK Jajl BEPHBIM OTBET: 3amucall
IPaBUJIbHOE YUCIIO, IPABUIIbHYIO BEJIMUNHY, N300pa3uil IPaBUIIbHBIA PUCYHOK.

1. IIpexncTasbTe B BMe MHOrodJieHa:
a) (x—y+2)? 6) (a-2)(a*+ 2a®+ 4a? + 8a + 16).

2. IlpencraBbTe B BHIE panuOHAaJIBHOM APOOH:
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4. Nz3obpasute cxematmuecKu rpadpur QyHKOUU Yy = ﬁ—&
5.

3. Vopocrure (2+3v2)-

Peirnte ypaBHeHue

=l 3 1
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6. JIBa aBTOMOOMIA BBI€XaJH OJHOBPEMEHHO W3 ropogoB A u

B HaBcTpeuy zapyr apyry. CkopocTh nepsoro OwLia Ha
15 KM/4 MeHbIIIe CKOPOCTH BTOPOrO, ¥ MOTOMY OH IPHOBLI
B ropox B Ha 40 MMH 1o03:Xe, 4eM BTOPOM HpPUOBII B ro-
poxn A. KakoBa CKOpPOCTH Ka)XJOT0 aBTOMOOMJISA, €CJIu pac-
crossHue Mexay ropozamu 300 Km?

7. HaiignTe KOOpAMHATHEI TOYEK NepecedeHUsA rpadpmra QyHkK-
oUU Y = L3 —2 ¢ OcAMM KOOpIAHWHAT.

8. Yucna x um y HarypanbHble. Ilpu aenenmn Ha 13 uwmcio x
IaeT B ocTaTKe 4, a uKcJO Yy JaeT B ocraTke 5. Kakoil oc-
TATOK IOJIYUHUTCA IIPH JeJieHNHu Ha 13 mpous3BelleHNs Y-
cenr x 1 y?



